



# కారుకు ఓటు.. అభివృద్ధికి చోటు



షాద్ నగర్ : అయోధ్యపూర్ణం ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంజయ్యయాదవ్

షాద్ నగర్, నవంబర్ 9 : కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మి ఓటు వేస్తే రాష్ట్రాన్ని ఆగం చేస్తారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంజయ్యయాదవ్ అన్నారు. గురువారం కొండుర్లు మండలం అయోధ్యపూర్ణం, పుల్లపూగూడ, చిన్న ఎల్మివర్ర, శ్రీరంగపూర్, సోమారంపహాడ్, పర్వతాపూర్, పులుసుమా మిడి, లాలాపేట, ఉమ్మెంత్యాల, లూర్లునగర్, కొండుర్లు, చెక్కలోనిగూడ గ్రామాల్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడారు. దశాబ్దాల కాలం పాటు రాష్ట్రాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి ఏం చేసిందో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. న్యూత్నాలు చేస్తూ స్వాగతం పలికారు. ఆయా ప్రచార కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

షాద్ నగర్ షాద్ నగర్ : ప్రజల మేలు కోరుకునే పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని షాద్ నగర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండూటి నరేందర్, వైస్

చైర్మన్ ఎంఎస్ నటరాజ్ అన్నారు. షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ లోని 5వ వార్డులోని సోలిపూర్ గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అభివృద్ధి చేసే వారిని ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలని, షాద్ నగర్ పట్టణాన్ని మండలాలను అభివృద్ధి చేసే ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసిన సునత బీఆర్ఎస్ కే దక్కుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో శ్రీశైలం గాడ్, చెన్నయ్య, రఘుమారెడ్డి, రామవేందర్ రెడ్డి, రమేష్ యాదవ్, మహేశ్, అశోక్, నవీన్, రాధాకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

### జేపీ దర్గాలో ప్రత్యేక పూజలు

కొత్తూరు, నవంబర్ 9 : ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ హ్యాట్రిక్ విజయం సాధించాలని కొరుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రఖ్యాత జేపీ దర్గాలో గురువారం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ ప్రార్థనల్లో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఎమ్మె

- షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం
- కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మొద్దు
- ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్

సత్యనారాయణ, కడంపల్లి శ్రీనివాస్ గాడ్, జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మొదట చాదర్ తీసుకెళ్లి దర్గాకు సమర్పించి అనంతరం ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని చెప్పారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ విజయం పై ఆధారపడి ఉందన్నారు. వేరే పార్టీలకు ఓటు వేస్తే అభివృద్ధి పడేండ్ల వెనుకకు పోతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పెంటనోళ్ల యాదగిరి, సర్పంచ్ అజయ్ నాయక్, వైస్ ఎంపీపీ శోభాలింగం నాయక్, పెంటనోళ్ల యాదగిరి, గోపాల్ నాయక్, గ్రామాధ్యక్షుడు రషీద్, అసీమ్ పాల్గొన్నారు.

### కారుకు ఓటు.. అభివృద్ధికి బాట

కొత్తూరు : కారుకు ఓటు వేస్తేనే కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి బాట పడుతుందని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దేవేందర్ యాదవ్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పాలనలో కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి వేగం పెరిగిందన్నారు. ఎవరు ఏమి చెప్పినా అందరి మాటలు విని అభివృద్ధికి చిరునామాగా ఉన్న ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ కొన్ని శ్రీనివాసులు, జె. శ్రీనివాస్ గాడ్, శివ, అంజనేయులు గాడ్, శ్రీనివాసవారి, బాలరాజు, లక్ష్మయ్య, వి.శ్రీనివాస్, శ్రావణ్, రవి నాయక్, వెంకటేశ్, బాబూలాల్ పాల్గొన్నారు.

## బాలాజీ ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే పూజలు



ఆలయంలో పూజలు చేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య

మొయినాబాద్ : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గురువారం బాలాజీ స్వామిని దర్శించుకుని నామినేషన్ పత్రాన్ని స్వామి వారి సన్నిధిలో పెట్టి పూజారులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ అర్చకులు రంగరాజన్ యాదయ్యను ఆశీర్వాదించి నామినేషన్ పత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కాలె శ్రీకాంత్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు అనంతరెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింహుగౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడు జయవంత్, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీహరియాదవ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఆంధ్రూ, బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు సురేందర్ గాడ్, అఖిల భారత యాదవ్ మహాసభ మండల అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య పాల్గొన్నారు.

## భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడం ఖాయం



షాబాద్ నుండి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి చేవెళ్లకు తరలివెళ్తున్న జడ్పీటీసీ అవినాశ్ రెడ్డి తదితరులు

షాబాద్, నవంబర్ 9 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యేగా కాలె యాదయ్య భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడం ఖాయమని షాబాద్ జడ్పీటీసీ పట్టు అవినాశ్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం చేవెళ్లలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య నామినేషన్ చేసిన సందర్భంగా షాబాద్ మండలం నుంచి సుమారు 500 మహిళాల్లో పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి అవినాశ్ రెడ్డి ర్యాలీగా తరలివెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో సీఎం కేసీఆర్ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచినట్లు చెప్పారు. 70 ఏండ్ల కాలంలో ఏ ప్రభుత్వాలు అమలు చేయని విధంగా పదేళ్లలో సీఎం కేసీఆర్ చేసి చూపించినట్లు తెలిపారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. నవంబర్ 30వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కాలె యాదయ్యను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు నర్సింగారావు, పార్టీ నాయకులు ఎంపీ మత్తీన్, శేరిగూడెం వెంకటయ్య, నక్క శ్రీనివాస్ గాడ్, పోన్న నర్సింహారెడ్డి, కొలవ ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్రీరాం రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, రమేష్ యాదవ్, నర్సింహులు, రవి, శ్రీను, గణేశ్ గాడ్, జీవన్ రెడ్డి, కృష్ణా గాడ్, భూపాల రెడ్డి, రాంచంద్రారెడ్డి, ఆయాబ్, ఇప్రూన్, ముఖంఖాన్ పాల్గొన్నారు.

## తరలివెళ్లిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



నామినేషన్ కు వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

మొయినాబాద్, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య గురువారం ఎమ్మెల్యేగా నామినేషన్ చేయడానికి చేవెళ్లకు వెళ్లడంతో మొయినాబాద్ నుంచి పెద్ద ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు తరలివెళ్లారు. మొయినాబాద్ లోని 28 గ్రామ పంచాయతీల నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎమ్మెల్యే అభిమానులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్లారు. మొయినాబాద్ నుంచి చేవెళ్ల వరకు హైదరాబాద్-బీజాపూర్ జాతీయ రహదారి వెంబడి వాహనాల సమూహం పెద్ద ఎత్తున కనిపించింది. కారు గుర్తుకే మన ఓటు అనే నినాదాలతో మారుమ్రోగింది.

# బీఆర్ఎస్ లోకి పెద్ద ఎత్తున చేరికలు



నందిగామ: ఈదులపల్లిలో గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ రెడ్డి

నందిగామ, నవంబర్ 09 : ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దామని మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ రెడ్డి అన్నారు. నందిగామ మండలం ఈదులపల్లి, మంచినపహాడ్ గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సుమారు 100 మందికి పైగా బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ప్రజలకు వివరిస్తూ ప్రచారం ముమ్మరంగా చేయాలని సూచించారు. భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్ గెలుపొందడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో మామిడిపల్లి ఎంపీటీసీ మాధవి, సర్పంచ్లు ఉమా, స్వామి, మాజీ సర్పంచ్ స్వామి, నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. పార్టీలో

చేరిన వారిలో వార్డు సభ్యులు శ్రీరాం, రామచంద్రయ్య, కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు అనిత, గణేశ్, జయరాములు గాడ్, బాలయ్య, కుమారస్వామి, సాయి, శ్రీధర్, నర్సింహు, మహేందర్, శివ, శివరాజ్, శ్రీశైలం, యాదగిరి, జగన్, శివుడు, మణి, అంజి పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు

షాద్ నగర్ రూరల్, నవంబర్ 9 : అభివృద్ధికి పట్టం కడుతూ అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు స్వచ్ఛందంగా చేరుతుండటంతో నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ మరింత తిరుగులేని శక్తిగా మారింది. రూఫ్ నగర్ మండలంలోని కిషన్ నగర్ గ్రామం కాంగ్రెస్ నాయకులు గురువారం ఎమ్మెల్యే తనయుడు మురళీయా

దవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు మోసపూరిత మాటలను ప్రజలు నమ్మువద్దని కోరారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంజయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శ్రీశైలం యాదవ్, ఎంపీటీసీ శివరాజ్ యాదవ్, నాయకులు శ్రీనివాస్ గాడ్, కొత్తూర్ జడ్పీటీసీ శ్రీలత, కట్ట వెంకటేశ్ గాడ్, శ్రీను, శివుడు, పాండు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంజన్ వెంటే మేము నడుస్తాం

కేశంపేట : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంజయ్యయాదవ్ వెంటే తామంతా నడుస్తామని ఇతర పార్టీల నాయకులు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వస్తున్నారు. కేశంపేట మండలంలోని కొండా రెడ్డిపల్లి, దేవునిగుడితండాలల చెందిన సుమారు 50 మంది కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీల నాయకులు గురువారం ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులను చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని అన్నారు. పార్టీలోకి వచ్చిన వారికి ఎంపీపీ బీఆర్ఎస్ కండువాలను కప్పి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మురళీధర్ రెడ్డి, మండల కో-ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ జమాల్ ఖాన్, నాయకులు శేఖర్, జగన్ మోహన్ రెడ్డి, శంకర్ నాయక్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



షాద్ నగర్ రూరల్ : బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కిషన్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



కేశంపేట : ఎంపీపీ రవీందర్ యాదవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కొండా రెడ్డిపల్లికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు